
   آمار و احتمال

Aزیر مجموعه است. مجموعه 8داراي  Bاست. مجموعه زیر مجموعه سره ناتهی  14داراي  Aمجموعه  -1 (A B ) چند عضو دارد؟ 

1 (14  2 (8  3 (12  4 (16 

Aد طوري کهنسه مجموعه غیر تهی باش  Cو  Bو Aر اگ - 2 B باشد حاصل عبارت[A (B C)] A B C    کدام است؟  

1(A C  2(A C  3 (A  4 (B 

kعضوي یک مجموعه 3هاي  تعداد زیر مجموعه -3  هـاي   . تعداد زیر مجموعهاست آنعضوي  2هاي  مجموعه ربیشتر از تعداد زی تا 208عضوي  1

 ؟کدام است آنعضوي  4

1 (525  2 (435  3 (715  4( 495  

4- A [ , ] 2 وB [ , ] 1 Aباشد نمودار  3 B2   کدام است؟ 2

  

  

  

1(  2(  3(  4(  

}از بین اعداد -5 , , }101 102   پذیر است؟ شبخ 5یا  3کنیم. با کدام احتمال، این عدد حداقل بر یکی از اعداد  عددي به تصادف انتخاب می 350

1(/0 448  2(/0 4  3(/0 44  4(/0 464  

آن سـه   هـاي  آوریم. با کدام احتمال مجموع شماره مهره به تصادف بیرون می 3ایم.  رفی ریختهرا در ظ 5و  4و  3و  2و  1هاي  رهپنج مهره با شما -6

  مهره زوج است؟

1 (7/0  2 (5/0  3 (6/0  4 (4/0  

ریاضی کنـار هـم نباشـد     هاي یک از کتاب که هیچ دهیم. احتمال آن ها را در یک ردیف قرار می کتاب فیزیک مختلف داریم و آن 4کتاب ریاضی و  5 -7

  چقدر است؟
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  سکه پشت بیاید چقدر است؟ 3یا فقط  سکه رو بیاید 3که فقط  تمال اینحهم ا سکه با 4در پرتاب  - 8
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  باشد؟ 5هم چقدر احتمال دارد مجموع اعداد رو شده بیشتر از  تاس با 3در پرتاب  - 9
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Aتحاصل عبار -10 (B A )    چیست؟ 

1(A B  2(A B    3(B A  4(A B  


